市区43个路口 增设交通监控设备

口记者 刘蓓

本报讯 3月17日,从市公安局交通管理支队传来消息,为加强我市城区道路交通安全管理,预防和减少道路交通事故,市区部分路口增设交通技术监控设备,3月21日起投入使用。

据了解,根据《行政处罚法》《道路交通安全法》等法律法规规定,市公安局交通管理支队在市区祥云路与翠竹路交叉口、夏耘路与滍阳路交叉口、夏耘路与复兴路交叉口、清风路与港水路交叉口、淮阳路与翠竹路交叉口、夏耘路与龙翔大道交叉口、祥阳路与菊香路交叉口、淮阳路与菊香路交叉口、淮阳路与菊香路交叉口、淮阳路与菊香

路交叉口、东环路与平煤大道交叉 口、劳动路与优越路交叉口、长安大 道与舒山大道交叉口、新华路与平 煤大道交叉口、一矿路与平煤大道 交叉口、光明路与平煤大道交叉口、 光明路与乐武路交叉口、四矿路与 平煤大道交叉口、矿工路与鸿翔路 交叉口、矿工路与长青路交叉口、园 林路与长青路交叉口、叶宝路与开 发路交叉口、叶宝路与创业大道交 叉口、叶宝路与黄河路交叉口、园林 路与稻香路交叉口、建设路与火炬 路交叉口、联盟路与迎宾路交叉口、 昆阳大道与文化路交叉口、吉祥路 与福泉路交叉口、开源路与鹰翔路 交叉口、开源路与长江路交叉口、开

源路与湘江路交叉口、开源路高速 引线交叉口、黄河路与湖滨路交叉 口、黄河路与健康路交叉口、黄河路 与平湖路交叉口、黄河路与稻香路 交叉口、平桐路与北曹线交叉口、姚 电大道与李苗路交叉口、姚电大道 与稻香路交叉口、神马大道与健康 路交叉口、平宝大道与石桥营交叉 口、平安大道与西环路交叉口、平宝 大道与夏耘路交叉口等43个路口增 设交通技术监控设备,3月21日起查 处违反道路交通信号灯通行、违反 禁止标线指示、不按导向车道行驶、 逆向行驶、违反禁令标志指示、驾车 接拨手持电话、未按规定使用安全 带等交通违法行为。

公益进万家 感恩慈善行

我市这些单位、项目和个人获省政府表彰

口记者 王亚楠

本报讯在3月15日召开的首届 "河南慈善奖"表彰大会上传来消息, 我市多个单位、项目和个人获奖。

我市慈善总会获得优秀慈善组织

称号;市志愿者协会会长周俊范获得爱心慈善楷模称号;市志愿者协会的"爱心旅游专线"项目,获评优秀慈善项目;中国平煤神马控股集团有限公司获评爱心捐赠企业;艾文靓、张彪、陈玉成、李永恒分获爱心捐赠个人、优

秀慈善工作者、优秀志愿服务个人等称号。

据了解,"河南慈善奖"是经省委、 省政府申请,党中央、国务院批准设立 的河南省慈善领域政府最高奖,由省 政府主办,每3年评选一次。

玉兰花开 满枝头

近日,一名市民 骑电车经过市区开源 路与湛河北路交叉口 附近的紫玉兰树下。

市区开源路与湛 河北路交叉口东路北 的紫玉兰树进入盛花 期,花开满枝头。

本报记者 李霞 摄



我市8个新增 千年古镇、千年古村落挂牌

口记者 张鸿雨 张永军 通讯员 孙文涛

本报讯 3月14日上午,河南省 地名文化遗产千年古镇、千年古 村落平顶山市授牌仪式在郏县渣 园乡马庄村举行。我市新增的3 个千年古镇、5个千年古村落挂 牌。

今年1月,省民政厅印发《关 于公布第一批河南省地名文化遗 产千年古镇、千年古村落名单的通 知》,郏县长桥镇、叶县叶邑镇、鲁 山县张良镇被授予河南省地名文 化遗产千年古镇称号;郏县渣园 乡马庄村、王集乡侯店村、黄道镇 谒主沟村、宝丰县文峰街道马街村、叶县叶邑镇旧县村获得河南 省地名文化遗产千年古村落称 号,入选数量居全省第一。

据市民政局区划地名科负责人介绍,平顶山市素有"尧乡禹甸"之称,古为应国,应国明。随为图腾,"应""鹰"通假,故平顶山又称鹰城。平顶山市历史文化悠久,此次入选的3个千年古村落,皆是化内语手军以上、地名实体文化内涵丰富、有重要传承价值的历史文化名镇、名村。

■广告

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2024 年4月25日上午9时整在我公司拍卖厅公开拍卖位于叶县龚店镇待采伐林木一批(保证金5万元)。

有意竞买者,请到我公司咨询详情获取相关材料,携带保证金及有效证件办理竞买手续(保证金以实际到账时间为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间和地点:自公告之日起,标的物所在地

公司地址:平顶山市光明路(双丰商城南50米)水岸嘉园西二楼

咨询电话:0375-3699666

13513756109

监督电话:0375-2832661

河南博诚拍卖有限公司 2024年3月18日

国网平顶山供电公司:

严防高压线下垂钓

口记者 张永军 通讯员 朱亚丽

本报讯"垂钓时一定要注意远离高压线。"3月17日上午,国网平顶山供电公司志愿者服务队前往白龟山水库边垂钓人员较多的区域开展电力安全宣传活动。

据平顶山供电公司工作人员介绍,高压线下钓鱼时,甩竿、抛线的过程中一旦碰到高压线,电流就会直接导电至人体,造成触电事故,即使没有碰触到高压线,在离高压线6米范围内也会放电,对人体造成伤害。

随着气温回升,抛竿垂钓人员日渐增多。为进一步增强垂钓者的安全意识,筑牢线下垂钓安全防线,国网平顶山供电公司开展线下垂钓整治专项行动,加大对高压线下垂钓安全隐患排查力度。

新闻短波》

●3月16日,由团市委、市少工 委主办,市青少年宫承办的第一期 "瓷艺中华·传承有道"少年儿童陶 瓷美育系列公益课在市青少年宫 开课,80余名家长和儿童参加了活 动。 (吕占伟)

郏县中医院张永辉 获得一项国家专利

名为"一种中医内科用 艾灸治疗装置"

口记者 张鸿雨

本报讯 3月17日,从郏县中医院传来喜讯:3月15日,该院治未病中心主任、门诊部副主任张永辉获颁一项名为"一种中医内科用艾灸治疗装置"的发明专利证书。

"医务工作者或患者在用 艾条艾灸治病中,常常会遇到 两个问题:一是艾火与皮肤间 距离不易调节,常常会烧伤皮 肤;二是艾条有粗有细,导致家 里自用或医院用的艾灸器具也 要有大有小,增加了购置费用, 还带来很多麻烦。"张永辉说, 工作之余,他反复画图纸、查阅 资料、进行试验,最终研制出一 种新的艾灸器具:不同粗细规 格的艾条都可以用,同时艾火 与皮肤间的距离更容易调节。 在得到科室普遍认可后,医院 党委鼓励他向国家知识产权局 申请专利。

一盒在手,万艾可灸。国家知识产权局审核后为张永辉颁发了发明专利证书。

张永辉,党员,现年39岁, 拥有硕士研究生学历,是郏县 中医院中医治未病学科带头人 之一。在兢兢业业为患者把脉 问诊、守护健康的同时,他不断 加强中医理论学习和研究,是 全国中医药健康文化知识大赛 百强选手,两次获得平顶山市 中医药岗位技能大赛一等奖。